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RNDr. Alexander Černý je zlínské veřejnosti znám jako dlouholetý kvestor a významná
osobnost, která se zasloužila o rozvoj vysokého školství v České republice, a také o
mimořádný moderní rozvoj Zlína a naší univerzity.

Do budování UTB se Dr. Černý zapojil ještě před jejím založením. Stal se členem přípravného výboru
pro vznik univerzity, podílel se na transformaci majetku z VUT, tvorbě legislativy a celé řadě dalších
činností, které souvisely se strategickou vizí nové univerzity. Po celou dobu výkonu své funkce se
podílel na budování univerzitního kampusu zasazeného do centra Zlína, čímž významnou měrou
přispíval i k rozvoji města.

Dr. Černý se v průběhu svého působení ve funkci kvestora věnoval také podpoře a rozvoji
univerzitního prostředí, zasloužil se o získávání významných projektů, podporoval inovace ve
výzkumu a vzdělávání, vznik nových fakult i rozvoj studijních programů univerzity. Díky jeho
iniciativě univerzita od počátku vynikala ve využívání informačních technologií. Tento jeho zájem se
projevil i v jeho výrazném podílu na založení Fakulty aplikované informatiky.

Jeho hlavní zásluha však spočívá v postupném budování, rozšiřování a modernizaci infrastruktury
naší vysoké školy. Díky jeho mimořádnému úsilí vyrostla ve Zlíně během 23 let existence univerzity
řada nových významných staveb. Zejména je třeba zmínit budovu Univerzitního centra, které
společně s Kongresovým centrem vytváří novodobý architektonický skvost Zlína. Dr. Černý se také
značně zasadil o vznik vzdělávacích objektů Fakulty aplikované informatiky na Jižních Svazích,
Laboratorního centra Fakulty technologické, komplexu Fakulty humanitních studií na Štefánikově
ulici a objektu pro výuku studentů Fakulty multimediálních komunikací.

Aktivně se také podílel na vybudování vědecko-výzkumných center, Centra polymerních systémů,
Vědeckotechnického parku ICT nebo Vědeckotechnického parku Univerzitního institutu. Dr. Černý
se svým týmem rovněž dbali o správu, rekonstrukce a údržbu všech objektů univerzity, ať už šlo o
budovy sloužící k výuce či o vysokoškolské koleje, menzu nebo univerzitní mateřskou školu. Připravil
také investiční záměr novostavby Fakulty technologické. Bohužel, ze zdravotních důvodů musel svou
práci ve prospěch univerzity na pozici kvestora v loňském roce ukončit.

Na pana RNDr. Alexandera Černého budeme s úctou vzpomínat jako na mimořádnou osobnost, která
se nevídaným způsobem podílela na vzniku a rozvoji Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně a významně se
zapsala do novodobých dějin regionu.

Kolektiv spolupracovníků

Poslední rozloučení se koná ve středu 27. 11. v 11:00 hodin v obřadní síni krematoria
města Brna, Jihlavská ulice 1.
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